Крестный ход иконы «Знамение», «Коренная пустынь».

На Белгородскую землю 16 сентября прибыла из Нью-Йорка чудотворная икона Божией Матери «Знамение» Курской «Коренной пустыни». Сотни верующих в Старом Осколе встречали долгожданную святыню. Священнослужители и горожане совершили

крестный ход к храму в честь Рождества Христова. Здесь митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн в сослужении духовенства совершил молебен перед иконой «Знамение». Икону установили у входа в храм. Сотни верующих, в числе которых были и студенты

(255ф/о группы) медицинского колледжа, мысленно просили Пресвятую Богородицу об исцелении тела и

души своей.

Чудотворная икона Божией



Матери «Знамение» Курской Коренной будет находиться в пределах Белгородской митрополии с 16 по 23 сентября. Икона «Знамение» является главной святыней Русской Православной Церкви за границей. По преданию, икона была найдена 8 сентября 1295 года, в день Рождества Пресвятой Богородицы, в лесу, недалеко от сожжённого

татарами Курска. До 1919 года икона находилась в Курском Знаменском монастыре. Долгие годы иконы перемещалась по всему миру. И вот, впервые икона посетила Белгородскую митрополию. После совершения молебна в Старом Осколе чудотворная икона была доставлена в Белгород.

Педагог- организатор Первышева Т.В.